

SPORTUL POPULAR

ORGAN AL COMITETULUI PENTRU CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DE PE LÎNGĂ CONSILIUL DE MINIȘTRI
ȘI AL CONSILIULUI CENTRAL AL SINDICATELOR DIN R. P. R.

ANUL XIII Nr. 3011

Joi 23 mai 1957

4 pagini 25 bani



Primi oaspeți pe aeroportul Băneasa (de la stânga la dreapta): Renata Bianchi, Liliana Scaricabarozzi, Miranda Cicognani, Mibica Sepa, Giulio Lay și Andreiana Gotta, împreună cu Adina Stroescu, din comisia de organizare a „Cupei Europei”.

ÎN ÎNTÎMPINAREA MĂREȚEI ANIVERSĂRI

Întreaga omenire progresistă sărbătorește anul acesta împlinirea a patru decenii de la victoria Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, eveniment de uriașă importanță istorică mondială, care a deschis larg calea umanității spre un viitor luminos. Revoluția din Octombrie, împlinită sub conducerea Partidului Comunist al Uniunii Sovietice în frunte cu marele Lenin, a dus la crearea primului stat socialist al muncitorilor și țărănilor, la instaurarea diktaturii proletarietului, forma cea mai înaltă a democrației. Într-un termen istoric scurt, de numai 40 de ani, Uniunea Sovietică s-a transformat într-o mare putere socialistă, cu o industrie de prim rang, cu o agricultură mecanizată; știința și cultura sovietică sînt în plină înflorire demonstrând și în acest domeniu superioritatea incontestabilă a orinduirii socialiste față de sistemul capitalist.

Urind drumul luminat de Marea Revoluție Socialistă din Octombrie, numeroase țări din Europa și Asia, sub conducerea partidelor comuniste și muncitorești — care aplică creator învățătura marxist-leninistă — au răsturnat puterea claselor exploatare și trecut cu succes socialismul. Între țările socialiste, unite prin caracterul comun al orinduirii, prin comunitatea țelului, a intereselor lor de bază, se găsește și patria noastră.

Pentru oamenii muncii din țara noastră, care, sub înțeleapta conducere a Partidului Muncitoresc Român, au transformat România într-o țară cu o puternică industrie socialistă în plin progres, cu o agricul-

tură care înaintează pe calea cooperativizării, cu o cultură înfloritoare, cu nivelul de trai al celor ce încep să se ridice în continuă creștere, aniversarea a patru decenii de la Revoluția din Octombrie constituie o mare sărbătoare. Hotărîrea C.C. al P.M.R. cu privire la sărbătorirea a 40 de ani de la Marea Revoluție Socialistă din Octombrie, publicată recent, oglindește bucuria, entuziasmul de nestăvilit cu care oamenii muncii din țara noastră se pregătesc să întîmpine glorioasa aniversare a acestui măreț eveniment de importanță istorică mondială. Prilej de manifestare a dragostei față de poporul Uniunii Sovietice, al cărui ajutor frățesc, internaționalist, îl primim în permanență, a hotărîrii de a pași mereu înainte sub steagul marxism-leninismului, de a păstra și întări necontenit unitatea lagărului socialist, aniversarea a 40 de ani de la Marea Revoluție Socialistă din Octombrie va prilejui o vie activitate științifică, culturală și artistică pusă sub semnul marii sărbători. Laolaltă cu întregul popor, sportivii patriei vor sărbători glorioasa aniversare participînd la manifestările sportive organizate de C.C.F.S. în colaborare cu C.C.S. și A.R.L.U.S. Aceste manifestări sportive vor culmina prin desfășurarea tradiționalei Ștafetă a prieteniei romino-sovietice. Împelute cu succesele obținute în muncă, ele vor constitui o mărturie a entuziasmului cu care tineretul sportiv al patriei întîmpină măreața aniversare a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie.

Elita gimnastelor europene evoluează duminică în fața publicului bucureștean:

Primele concurente au sosit în orașul gazdă al „Cupei Europei”

Ieri, Bucureștii au cunoscut primii săi oaspeți veniți să concureze, sau să contribuie la deplină reușită a celei mai grandioase competiții feminine de gimnastică din acest an, „CUPA EUROPEI”. Și, în timp ce o parte din organizatori, ziaristi și sportivi, întîmpinau — imediat după ora prînzului — pe aeroportul Băneasa primele concurente, sala Floreasca îmbrăca haina de sărbătoare a marilor evenimente sportive, amatorii de gimnastică se grăbeau să intre în posesia mult doritelor bilete care permit duminică accesul în sala de concurs, iar cele trei gimnaste din rîndul cărora vor fi selecționate cele două reprezentante ale noastre își continuau în liniște ultimele pregătiri.

Avionul de pe linia București-Belgrad-București sosește pe aeroportul Băneasa la ora 14.50. Motoarele nu au încetat zgomotul lor asurzitor, dar gazdele și oaspeții au și schimbat prietenieși saluturi, deocamdată, bineînțeles, separați de geamurile păsării de oțel. Mai trec puține minute și delegația Italiei — prima venită la „Cupa Europei” — este în mijlocul gazdelor. Cunoștințe: pentru unii mai vechi, pentru alții noi, în orice caz pentru toată lumea deplină prietenie. „Salut sportivilor romîni, prietenii noștri de totdeauna” — transmite antrenorul GIULIO LAY în numele însoțitoarelor sale. Și astfel, ...start în discuțiile și declarațiile purtate sau culese în fugă pe aeroportul Băneasa în ziua primelor sosiri.

Secretara Comisiei tehnice feminine din Federația Internațională de Gimnastică, ANDREIANA GOTTA răspunde la întrebările noastre cu multă amabilitate: — „Elita gimnastelor europene și-a dat „rendez-vous” la București. Un argument suficient pentru a considera competiția de duminică drept cel mai mare eveniment al gimnasticii feminine mondiale. Reprezentantele Italiei — MIRANDA CICOGNANI; cambioană în 1956 și LILIANA SCARICABARROZZI — sînt cele mai bune gimnaste ale țării mele la ora actuală. Spiritul sportiv ne obligă însă, cunoscînd numele și mai ales valoarea adversarelor, să nu vă promitem victorii, ci o comportare bună, la nivelul rivalelor. Și printre acestea, remarc pe ex-

celenta dumneavoastră Elena Leșteanu-Teodoresca, care m-a impresionat la Melbourne. Tot acolo am apreciat valoarea și omogenitatea echipei Romîniei, precum și înaintătoarea evoluției a ansamblului dumneavoastră”.

Odată cu delegația Italiei a sosit la București și vice-președinta Comisiei tehnice feminine internaționale, MILICA SEPA (R.P.F. Iugoslavia). „Cine cunoaște capacitatea organizatorică a sportului românesc este sigur de deplină reușită a competiției. Sînt convinsă că Federația Romînă de Gimnastică a făcut totul pentru o organizare excepțională, după

cum și noi, în Iugoslavia, ne străduim să asigurăm succesul „Gimnastradei”, paradă a gimnasticii la care și-am anunșat participarea ansamblului din 13 țări”.

Primi oaspeți au părăsit aeroportul Băneasa. Noi am rămas în continuare, pentru că peste numai cîteva minute, din direcția Bruxelles și Budapesta au sosit: noi delegații. Mai întii, gimnastele R. P. Ungare OLGA TASS-DESZONE și ALICE KERSTESZ; și apoi președinta Comisiei tehnice feminine din Federația Internațională BERTHE VILLANCHER.

RENATO ILIESCU

Pregătiri pentru jocurile de fotbal de duminică



● WINTERBOTTOM ÎNCEARCĂ LA BUCUREȘTI VIITOAREA „NAȚIONALĂ” A ANGLIEI. ● ANTRENAMENTELE LOTURILOR NOASTRE A ȘI DE TENERET ● REPRESENTATIVA A PLEACA ASTAZI LA BRUXELLES.

★ ★
Într-adevăr, dacă cinci dintre cei unsprezece componenți ai echipei reprezentative de tineret engleze sînt de pe acum titularii naționalei Angliei, ceilalți nu vor întârzia să-și facă drum spre obținerea tricourilor pur-

Hopkinson, care a apărut duminică la Sofia poarta echipei engleze, prinde cu siguranță o minge la antrenamentul efectuat ieri pe stadionul „23 August”.

Duminică, fotbalistii noștri susțin două partide grele și de mare importanță: la Bruxelles echipa A înfruntă pe faimosul stadion Heysel pe cei mai buni fotbalisti belgieni iar la București „speranțele” fotbalului nostru vor primi replica unei foarte puternice selecționate a Angliei în care apar mulți componenți ai primei reprezentative.

Iată — în continuare — amănunte despre pregătirile echipelor noastre și ale celei engleze.

VOM VEDEA DUMINICA VIITOAREA ECHIPA NAȚIONALĂ DE FOTBAL A ANGLIEI!

tind cei trei lei britanici, simbolul sportului insular. Este părerea unanimă a specialiștilor fotbalului englez, ai căror principali reprezentanți — Sir Stanley Rous, secretarul general al Federației engleze, și Walter Winterbottom, selecționerul unic, — vor fi prezenți duminică printre spectatorii de pe stadionul „23 August”.

De altfel, echipa de tineret ai Angliei (jucători sub 23 de ani), a fost creată tocmai pentru acest scop, de a înlocui actualele cadre ale naționalei. Ea a luat lînjă acum patru ani, în momentul cînd fotbalul insular înregistra o îngrijorătoare criză, materializată prin categoricele înfrîngerii ale primei reprezentative. De atunci, grija principală a conducătorilor Federației s-a îndreptat către descoperirea și pregătirea talentei tinere. Așa cum spunem, unele dintre aceste talente s-au și impus cu autoritate în prima echipă: mijlocașul stînga Edwards (Manchester United), interul stînga Haynes (Fulham), iar alții — cum sînt portarul Hodgkinson (Sheffield United), mijlocașul dreapta Clayton (Blackburn) și extremul stînga Pegg (Manchester United) — au fost utilizați la ultimul meci de duminică trecută, împotriva Irlandei. Toți acești cinci jucători au sosit ieri după-amiază direct din Londra și își vor relua locurile duminică în formația reprezentativei de tineret.

Astfel că, deși la Sofia fotbalistii englezi au jucat sub titulatura de Anglia B, formația pe-

(Continuare în pag. 3-a)



Moscova se pregătește să-și primească oaspeții sportivi...

Intregerile de volei din cadrul Jocurilor tineretului vor avea loc în „potcoava” stadionului Dinamo Moscova.

Cînd vizitezi marele complex sportiv „V. I. Lenin” din Moscova rîmii impresionat de frumusețea stadioanelor și terenurilor din pitorescul parc Lujniki, te încîntă eleganța sălilor de gimnastică, dimensiunile amfiteatru ale Palatului sporturilor. Și, ti se pare că aici nu mai trebuie nimic de făcut, nimic de adăugat, pentru că totul atinge perfecțiunea.

Și totuși, organizatorii Jocurilor sportive de la Moscova sînt de altă părere. Ei doresc să pună la dispoziția participanților veniți din lumea întreagă o bază sportivă într-adevăr perfectă. Iată de ce admirabilului complex i se aduc în permanență noi ameliorări.

După cum se știe, pe arena centrală a complexului vor avea loc evoluțiile de masă ale gimnastelor, întrecerile de atletism și de fotbal. În momentul de față în două colțuri ale stadionului se montează imense table electrice care vor ține permanent la curent pe spectatori cu desfășurarea probelor. Interesant de remarcat că marea majoritate a stadioanelor lumii au doar un singur tabel de marcat.

În ziua deschiderii Jocurilor vor avea loc pe stadion demonstrații de gimnastică la care își vor da concursul 5.000 de studenți din Moscova, 3600 elevi din școlile Re-

zervelor de Muncă, 2200 elevi din școlile medii, 1200 studenți ai Institutului central de cultură fizică și 1000 de studenți ai Institutului de Cultură Fizică din Leningrad. Pentru ca evoluția unui număr atât de mare de gimnasti să nu dăuneze gazonului, terenul va fi acoperit cu un covor special de iută. Acest covor gigantic a și fost confecționat.

Îmbunătățiri serioase se aduc pistei de atletism. Compoziția ei a fost îndelung studiată în laborator astfel că organizatorii speră să satisfacă pînă și gusturile cele mai pretențioase.

Pentru Palatul sporturilor se pregătește o scenă demontabilă pe care vor evolua gimnastii. De ase-

menea, se pune la punct sistemul electric de arbitraj, se aduc ultimele rețușuri instalației de aer condiționat și de producere a gheții artificiale.

În apropierea Palatului sporturilor se amenajează un „orașel sportiv” pentru copii.

Întreg teritoriul complexului poate fi supranumit acum un mare șantier. În jurul terenurilor de baschet, volei și tenis se așează tribune demontabile. Fiecare din ele va avea o capacitate de 3.000 locuri. Amplificarea amenajărilor și construcțiilor care se fac se poate vedea și din faptul că întregul deviz se ridică la 5.000.000 ruble. O sumă egală a fost investită în procurarea de inventar sportiv.

În preajma „Zilei Copilului”

Tinerele vârstare — copiii — se bucură în țara noastră de dragostea și atenția întregului popor, de cele mai fericite condiții de creștere și dezvoltare. Există însă o zi pe an în care această preocupare continuă capătă caracterul unei sărbători: 1 iunie, „Ziua Copilului”. Este un prilej de bucurie pentru cei mici, iar pentru cei mari, pentru părinți, o ocazie de a-și manifesta hotărârea de a lupta pentru ca norii războiului să nu întunece nicicând seninul viitorului copiilor de pretutindeni.

În întâmpinarea sărbătorii celor mici se desfășoară în întreaga țară acțiuni în toate domeniile. Setea de mișcare, de aer liber și soare a copiilor constituie primul indemn către o activitate sportivă, fapt dovedit de largă participare a celor mici în concursurile organizate pentru ei.

În preajma Zilei lor. Fotografia ne este organizată ieri în raionul Gh. noastră, înfățișează desfășurarea Gheorghiu-Dej din Capitală (foto unei serii din concursul de troturi M. Streja).



Constatări puțin îmbucurătoare după faza de calificare a campionatelor republicane de canotaj

În București, ca și în alte centre nautice din țară, s-au desfășurat la sfârșitul săptămânii trecute fazele de calificare pentru finala campionatelor de caiac-canoe și canotaj academic. Ne-am fi așteptat ca această „uvertură” a finalelor să stârnească un mai mare interes în rândul asociațiilor sportive, să nu-i surprindă pe organizatori. Dar, socoteala de acasă nu s-a potrivit cu aceea constatată deocamdată în Capitală... pe apele lacului Herăstrău.

Trei asociații, și anume Dinamo, C.C.A., Progresul și-au trimis canotorii la majoritatea starturilor celor 27 de probe (16 K. C. și 11 schif). Sportivii dinamoviști au câștigat cele mai multe întreceri: 10 la caiac-canoe și 2 la schif (2 v. f., 2 r. b.). Incontestabil că „pepiniera” pe care o constituie cercul Tinăruș Dinamovist și-a dat și de această dată roadele. Canotorii de la C.C.A. au participat de asemenea cu succes obținând primul loc în 6 probe. (K 1. f. viteză, K 1. fond, C. 1. și 2. viteză și fond). Subliniem valoarea ridicată a echipajelor de

dublu de la C.C.A. formate din sportivi recrutați din Delta, care au întrecut puternicele cupluri dinamoviste. La viteză canoștii Suhov-Danielov au depășit pe Alexe-Krik iar la fond Sidorov-Colinov pe Ivanenco-Lipalit.

Dintre asociațiile sindicale doar Progresul a răspuns prompt la apel. Schiștii Progresului s-au situat de 3 ori pe primul loc (simplu băieți și fete, 4+1 r. l.) și în general ei au concurat numeros și destul de bine în rest. Energia deși învingătoare la schif de 5 ori (2+1 b., 4 f. c. b., 8+1 b., 2 f. și 8+1 f.) și prezentă totodată într-o serie de întreceri, credem că nu a dat totuși dovada posibilităților sale. O mențiune pozitivă însă: participarea mai numeroasă la caiac. Recolta și-a calificat în finale 7 din cei 22 de sportivi. Un rezultat modest ca valoare globală, dar meritoriu având în vedere munca de început a acestor canotori neexperimentați. Am remarcat însă la Recolta lipsa schiștilor. Locomotiva și mai ales Voința au obținut rezultate minime iar Flamura roșie nu a putut înregistra nici aceste

rezultate deoarece a fost ca și inexistentă. În condițiile de mai sus apare firesc dar deloc laudabilă necalificarea canotorilor în 6 probe cu mai puțin de 4 ambarcații. (K 2. f. viteză, C 1. fond și la schifurile 1. f., 2. v. f., 8+1 f. și 2+1 b. — la ultimele două neprezentându-se decît cîte un echipaj).

Organizarea, de asemenea, a lăsat de dorit. Reprezentanții comisiei locale de specialitate nu au făcut față cu prea mult succes sarcinilor ce le revineau, poate din lipsă de experiență. Situația s-a repercutat implicit și asupra concursului propriu-zis, mai ales în prima parte a lui. Astfel, la fond, balizele au fost puse în ultimul moment. Pista de 500 m a măsurat real circa 400 m. iar cea de 800 m. a avut culoarele prea largi, creind un decalaj de distanță datorită unei curburii existente chiar la start. De altfel, lacul Herăstrău s-a dovedit din nou impropriu realizării unor piste reglementare prin lipsa de spațiu și din cauza curenților apei care ecluză, mai accentuat înspre insulă. În fine, juriul concursului nu a avut suficientă autoritate, a identificat cu greutate echipajele la sosire, și nu a luat totdeauna asupra sa problema descalficării. În general, s-a constatat că arbitrii — ca și unii sportivi — nu cunosc suficient modificările reglementare. Sperăm că apropiatele finale de la Snagov îi vor găsi pe toți mai bine pregătiți.

Cît privește provincia, este de remarcat participarea bogată de la Timișoara și inadmisibil de slabă participare la canotaj academic la Arad.

Rezultatele bune de la Varșovia ne dau speranțe pentru „mondialele” de lupte libere de la Istanbul

La 9 și 11 mai reprezentativa de lupte libere a Bucureștiului a susținut două meciuri în compania reprezentativei Varșoviei. Ca și anul trecut, luptătorii români și-au impus superioritatea, obținând o victorie și un meci egal. Performanțele sportivilor noștri sînt cu altă mai valoroase cu cît au fost obținute în condițiile deplasării, ale unui arbitraj destul de „zgiric” față de noi, pe saltele neregulate (5x5) și pe o temperatură scăzută (10 grade). Acest turneu ne-a dat posibilitatea să ne orientăm asupra formei luptătorilor din lotul R.P.R.

Părea mea este că luptătorii noștri au înregistrat un progres față de anul trecut. Au progresat mai mult decît polonezii. Au acum „personalitate”, luptă mai organizată, și-au însușit unele acțiuni specifice. Fiecare și-a format acum un mic bagaj de acțiuni preferate, asupra cărora insistă în timpul concursului, spre deosebire de trecut cînd luptau dezorganizat bazuindu-se doar pe anumite calități fizice. Persistă însă unele lipsuri serioase: de pildă, în concurs au încă o rețineră justificată în parte prin lipsa de competiții (interne și internaționale), au ezități în executarea procedurilor și nu știu să-și organizeze apărarea în lupta la parter. Un exemplu concludent în această privință îl constituie Fr. Bolla. În meciul susținut la Varșovia și-a surclasat adversarul în lupta din picioare, dar la parter a găsit cu greu ieșiri din situații grele. În orice caz, în general, în acest turneu luptătorii noștri au fost mai buni, mai combativi (din această cauză au și fost dezavantajați de mărimea saltelei).

O cauză importantă a lipsurilor enumerate mai sus o constituie — așa cum am mai spus — lipsa de concursuri chiar pe plan intern. Toți componenții lotului nostru participă în principal la întrecerile de lupte clasice, pentru care colectivele lor îi pregătesc în mod special. Pentru singura competiție de lupte libere planificată în calendarul competițional (campionatul republican individual) toți aceștia se pregătesc de obicei cu numai 2—3 săptămîni înainte. Este foarte, foarte puțin, chiar dacă uneori (cu ocazia unor întreceri internaționale) parte dintre ei se pregătesc special alte 2—3 săptămîni. În această privință propun Comisia Centrală să se gîndească la introducerea în calendar a unor concursuri speciale de lupte libere, iar pentru anul viitor să introducă în programul campionatului de lupte pe echipe în mod obligatoriu și întreceri la anumite categorii.

La campionatele mondiale de la Istanbul care se desfășoară în primele zile ale lunii iunie, noi vom participa cu un număr încă nestabil de sportivi (3—4) dintre cei care s-au evidențiat la Varșovia. Fără îndoială mi se așteaptă la rezultate excepționale, fiind de altfel prima mare întrecere internațională a luptătorilor noștri de „libere”. Sperăm însă într-o comportare onorabilă și — fără să fie un „vis” — să ocupăm cu sportivii noștri un loc între primii șase la categoriile la care vom participa. În orice caz învătămintele pe care le vom acumula ne vor folosi la progresul acestei discipline.

VASCUL POPOVICI
Antrenor al lotului republican

Criteriul de selecționare la tenis de masă: rezultatele obținute în concursurile de verificare

Reprezentanții tenisului de masă românesc vor fi chemați în curînd la noi confruntări internaționale. Astfel, se preconizează pentru sfîrșitul lunii iunie organizarea în Capitală a unei competiții internaționale, iar mai tîrziu, așa cum este cunoscut, țara noastră va fi prezentă la Jocurile Sportive Internaționale Prietenești ale Tineretului de la Moscova și la întrecerile de tenis de masă. Deci motive destule pentru a se acorda toată atenția antrenamentelor care se fac. Dar pentru că vorbim de pregătire este necesar să arătăm că în cadrul lor sînt cuprinse și concursurile de verificare organizate în prezent și care vor da prilejul unei mai bune orientări în ceea ce privește recrutarea sportivilor ce ne vor reprezenta. În legătură cu aceasta, trebuie să notăm faptul că antrenorii care pregătesc lotul R.P.R. și colegiul central de antrenori au propus ca singurul criteriu în selecționarea viitoare să fie rezultatele obținute. Fără îndoială că acest prin-

cipiu este just și în acest fel nu vor mai avea loc nici un fel de discuții. Sportivii care vor înregistra cele mai bune rezultate în concursurile de verificare și în competițiile oficiale vor fi selecționați în echipele naționale și în loturile care ne vor reprezenta. Prin această primă trebuie privit și concursul de verificare — primul dintr-o serie de asemenea concursuri înainte de Moscova — care va avea loc luni și marți în sala Floreasca. Se vor desfășura două turnee: unul masculin în care se vor întrece: Haraszosi, Gantner, Popescu, Reiter, Andronache, Bottner, Bujor, Cobirzan, Gavrilescu și Coacii și unul feminin la care vor participa: Ella Zeller, Mariana Barasch, Catrinel Folea, Maria Tompa, Maria Gavrilescu, Geta Pitică, Maria Goloșența și Irma Magyari. Primii 7 jucători și primele 5 jucătoare clasate în acest concurs vor rămîne în lotul care va continua pregătirea pentru Moscova.

Dintre toate sporturile

„TREIA EDITIE A „CUPEI DELTEI”

Simbătă, de la Tulcea, se va da plecarea în cea de a treia ediție a tradiționalului competiție de canotaj rezervată pescarilor din Delta, organizată de asociația FLAMURA ROȘIE. Anul acesta, „CUPA DELTEI” va prilejui o dispută deosebit de interesantă deoarece pescarii din jurilelor — câștigători ai primelor două ediții — pot cuceri deșinții CUPA oferită de asociația FLAMURA ROȘIE dacă și de data aceasta li vor întrece pe sportivii din Constanța, Tulcea, Sulina, Sf. Gheorghe și Galați. Traseul din prima zi de concurs are 135 km. iar cel de duminică 35 km.

INCEPÎND DE AZI: FINALELE CAMPIONATULUI DE BOX AL JUNIORILOR

Cei mai buni boxeri juniori din țară calificați din faza de zonă alături de campioni orașului București își vor disputa începînd de azi ora 19 titlurile de campioni juniori ai țării pe anul 1957. În rîndul participanților la finale se află pugiliști de valoare pe care i-am mai întâlnit și cu ocazia altor întreceri. Dintre aceștia remarcăm pe întîsoreanul Farkas Gavrilă, bucurgeanul O. Silberman ș.a.

Reuniunile finale se vor desfășura în zilele de 23, 24, 25 și 26 în sala Recolta începînd de la ora 19. Astăzi începînd de la ora 9 se va face cîntarul concurenților iar după aceasta va avea loc tragerea la sorți.

Pentru aceste competiții biletele se găsesc de vânzare la agențiile: Pronosport (Calea Victoriei) stadionul Dinamo, și din strada Ion Vidu.

CONCURS REPUBLICAN DE CĂLĂRIE LA TIMIȘOARA

Vineri, simbătă și Duminică vor avea loc pe terenul Industria Linc din Timișoara, întrecerile din cadrul celui de al treilea concurs republican de călărie. Cu acest prilej se vor desfășura și cele două probe, la lungime și înălțime, la care vor concura majoritatea călăreților frunțași din asociațiile sportive.

SIMULTANELE SAHIȘTILOR FRUNTAȘI

Cu prilejul disputării semifinalei campionatului republican de șah pe echipe la Orașul Stalin, a avut

loc o serie de manifestații pentru popularizarea șahului. Maestrul Victor Cioclița a jucat la 23 mese cu jucători din localitate, care s-au consultat între ei. Rezultatul: 16 partide câștigate de Cioclița și 8 câștigate de „echipa” adversă. Maestrul Petre Seimeanu a dat un simultan la orașul Victoria (regiunea Stalin) obținînd rezultatul = 26 — 3.

COMPETIȚIE LA LUPTE CLASICE

Mîine, cu începere de la ora 17, va avea loc în sala Giulești o întrecere rezervată luptătorilor juniori. Vor participa tinerii luptători de la Locomotiva C.T.F.T. și Energia Trustul I Construcții.

ȘTIRI DE FOTBAL

Asăzi la ora 17 în Giulești, o restanță în Cupa Primăverii categoria B: Locomotiva Gara de Nord—Progresul C.P.C.S., în deschidere (ora 15.30): Locomotiva Gara de Nord—Progresul C.P.C.S. (juniori).

Jocul Știința Iași—Progresul Focșani se dispută, duminică, la C. Lung Moldovenească.

CUPA ORAȘELOR LA HALTERE

Simbătă și duminică se dispută în Capitală „Cupa Orașelor” la haltere la care participă reprezentativele orașelor Oradea, Reșița, Timișoara, Galați, Iași și București. Întrecerile vor avea loc în sala Recolta.

DOUA BAZE TURISTICE PLUTITOARE PE DUNĂRE

Pentru iubitorii de excursii nautice din țara noastră se amenajează în prezent două baze turistice plutitoare cu care se vor putea face excursii pe Dunăre.

Noile baze turistice vor avea imprevizibil o capacitate de 250 de locuri. Ele vor fi prevăzute cu numeroase cabine, dormitoare spațioase și elegante, săli de mese, bibliotecă și săli de lectură. Excursionistii vor avea de asemenea la dispoziție pe bord un restaurant și un cinematograful cu o capacitate de 150 de locuri.

Primele excursii pe Dunăre cu aceste baze turistice vor fi organizate în curînd de către Direcția de turism și excursii a Consiliului Central al Sindicatelor. (Agerpres)

BILETELE PENTRU „CUPA EUROPEI” LA GIMNASTICĂ...

...au fost puse în vânzare la agențiile Pronosport (Calea Victoriei) și Dinamo (Șoseaua Stefan cel Mare).

Deși anul trecut atleții și atletele noastre au înregistrat o serie de performanțe valoroase, numeroase

recorduri și victorii în diferite concursuri internaționale, s-a apreciat totuși că, în general, nivelul atins de atletismul nostru în 1956 nu s-a ridicat la înălțimea așteptărilor, în special pe tărîm internațional, și că atleții și antrenorii au rămas „datori” pentru acest an...

Nici nu se încheie bine sezonul anului trecut și mulți dintre atleții noștri și-au început pregătirile, cu o seriozitate și într-un ritm cu totul special. „Datoriile” anului 1956 se impun a fi achitate...

Primele concursuri de anul acesta scot la iveală o serie de rezultate excelente, cîteva superioare chiar celor de anul trecut, dar tocmai atunci cînd numărul frunțașilor crește la fiecare nouă confruntare, timpul a fost de fiecare dată neprielnic, împiedicînd obținerea unor asemenea rezultate care să ogîndească cît mai real eforturile din întreceri și activitatea de pregătire a atleților. Totuși, în ciuda unor condiții grele, acei care au lucrat pînă acum cu cea mai mare atenție, au obținut și rezultate pe măsura pregătirilor efectuate. Mai puțin alergătorii de sprint, cei de semi-fond și fond, pe care pista grea l-a împiedicat să smulgă timpului noi zecimi și secunde.

Trebuie subliniat, de asemenea, și faptul că atleții noștri frunțași au fost chemați să participe în acest sezon la un număr mai mic de concursuri decît anul trecut și chiar acum doi ani, primul mare concurs din 1957 desfășurîndu-se abia la

Rezultatele de pînă acum trebuie să însemne un stimulent în munca atleților noștri

sfîrșitul săptămîni trecute. Oricum însă, chiar și în aceste condiții și cu un număr mai mic de concursuri, cei mai mulți dintre atleții au marcat rezultate cu mult mai bune, decît cele înregistrate anul trecut în aceeași perioadă. Pînă acum au și fost stabilite patru noi recorduri, rezultatul eforturilor a doi atleți (Răscănescu și Stein) și sîmnele de alte performanțe care amenință cifrele altor recorduri, la disc, 110 m. g., greutate la bărbați și 800 m., greutate și suliciță la femei. Iată de ce, prin prizma acestor performanțe, putem fi optimiști și aștepta cu destulă încredere viitoarele concursuri. Multe din aceste rezultate și-au găsit loc, pînă acum, pe listele celor mai bune performanțe europene și în unele cazuri, chiar mondiale. Rămîne însă ca atleții noștri să persevereze în aceeași atitudine de muncă susținută, străduindu-se ca prin altele rezultate și mai bune, să-și mențină locurile ocupate în rîndul celor mai buni performeri europeni.

Atleții noștri nu trebuie să uite nici un moment că au în față o serie de concursuri și de meciuri dintre cele mai importante și că, nu mai tîrziu decît luna viitoare îi așteaptă mai multe concursuri internaționale (confruntarea cu atletele italiene și cehoslovace, în triumfului de la 23 iunie de la București și dificilul meci cu echipele R.D. Germane de la 29—30 iunie de la Dresda).

Tocmai de aceea seriozitatea pregătirilor trebuie păstrată cel puțin la același nivel, iar performanțele de pînă acum să însemne pentru toți un adevărat stimulent în muncă. Numai atunci rezultatele vor putea fi și mai bune...

Rezultatele de pînă acum trebuie să însemne un stimulent în munca atleților noștri

Apararea in zona, cel mai dificil adversar al baschetbaliștilor romini in meciul cu Italia

Bineînțeles, concluziile la frumosul succes reformat de reprezentativa masculină de baschet a țării în înfruntarea cu redutabila echipă a Italiei nu le-am putut trage odată cu rîndurile de cronică apărute în numărul trecut. O facem prin articolul de față.

Subliniind din nou însemnătatea victoriei obținute luni după-amiază de reprezentanții noștri, socotim util să spunem din capul locului că nu considerăm totuși că baschetbaliștii romini s-au comportat la nivelul maxim al posibilităților lor, că nu au dat tot ce pot în înfruntarea cu jucătorii italieni. Ne gândim desigur nu la combativitatea și la elanul pentru care ei merită și de asta dată un puternic „bravo!” și laude din toată inima, ci la talentul lor și pregătirea lor completă, în baza căreia aveam tot dreptul să nu ne așteptăm nici la acele câteva scăderi de ordin tactic constatate cu prilejul meciului cu Italia, in-

deci în prima repriză.

Concret, ne referim în egală măsură la contraatac greoi — aproape inexistent — la folosirea cu timiditate a pătrunderilor și la circulația cu incertitudinile, lipsită de agresivitate în fața zonei practice de baschetbaliștii italieni și pe care jucătorii noștri nu au încercat să o combată în repriza întâi decît printr-o singură armă, și aceea în insuficientă măsură: aruncările de la semi-distanță. Și e doar clar — o convingere absolută pentru toți — că echipa noastră posedă în bagajul său de cunoștințe tehnice și tactice întreg arsenalul de posibilități ofensive. De multe ori însă nu le folosește decît în ultima și gravă instanță, așa cum s-a întîmplat și în meciul cu Italia, pentru că, într-adevăr, în repriza a II-a baschetbaliștii romini au desfășurat întreaga gamă a cunoștințelor acumulate în cadrul, îndelungatei lor activități. De ce nu au făcut-o și în prima repriză? Poate — așa cum spunea în glumă un spectator din preajma noastră — pentru că le plac... complicațiile și atunci cînd nu le au și le fac, îngreunându-și singuri situația? Nu credem, se-nțelege, că acesta e motivul.

După părerea noastră, stingăcia și teama de a acționa manifestată în mod vizibil de jucătorii noștri în fața apărării în zonă a italienilor (și nu numai a lor, ci în fața oricărei echipe care aplică în defensivă acest sistem) au la bază însăși dezechilibrul de a se apăra în zonă și de a lupta împotriva ei. Este vorba de o deprindere pe care campionatul republican nu le-o mai dezvoltă echipelor noastre în ultimii ani, ci dimpotrivă, le-o înfrînează. E foarte adevărat că interdicția aplicării zonei și obligativitatea utilizării apărării om la om au dat un impuls considerabil activității baschetului din țara noastră, imprimându-i un important progres de exprimare tehnico-tactică și rezultatele corespunzătoare pe scară internațională.

E de la sine înțeles însă că acțiunea aceasta n-a avut nici în cea mai mică măsură intenția de a nega valoarea și utilitatea apărării în zonă. Și credem că acum, cînd echipele noastre au ajuns să stăpînească cu multă siguranță apărarea om la om, întorcerea la folosirea — alternativă, în funcție de situație — și a apărării în zonă, va fi binevenită și salutară.

În ceea ce așteptăm cu încredere ratificarea acestei hotărîri aflată după cîte știm „în față” la comisia centrală de baschet.

Echipele noastre de colectiv și bineînțeles și echipa națională nu vor avea decît de câștigat. Meciul cu Italia a arătat-o cum nu se putea mai clar.

CONSTANTIN FAUR
D. STANULESCU



Folbert, unul din jucătorii noștri de bază în meciul cu Italia, a fost și de astă dată mai prompt și a câștigat duelul cu Maçoratti. Faza este urmărită de Cucoș, Nagy și Posar (foto L. TIBOR)

Pronosport

Se aduce la cunoștința participanților din Capitală că plata premiilor de la concursul Nr. 26 din 19 mai a.c. se face la agențiile proprii din raioanele unde participanții și-au depus buletinele, după cum urmează: Raionul T. Vladimirescu — în Calea Victoriei 9, Raionul Stalin — în str. Aristide Briand 4, Raionul Lenin — în str. Schitu Măgureanu 3, Raionul I. Măd — în Sos. Ștefan cel Mare 127, Raionul Gheorghiu-Dej — Bd. 6 Martie 73, Raionul N. C. Bălcescu — Bd. 162 nr. 25, Raionul Grivița roșie — Calea Griviței 200, Raionul 23 August — în Sos. Mihai Bravu 84.

★
Premiile speciale acordate variantelor cu „0” rezultate la concursul Pronosport nr. 17 (etapa III)

FOTBAL ● FOTBAL ● FOTBAL ● FOTBAL ● FOTBAL

Pregătiri pentru jocurile de fotbal de duminică

(Urmare din pag. 1-a)

care o vor prezenta la București este mai mult decît atât, apropiindu-se foarte simțitor de valoarea echipei A. Fiindcă în afară de cei cinci titulari amintiți, întîlnim în unsprezecelele tineretului o serie de jucători care vor îmbrăca, chiar din viitorul sezon, tricourile primei naționale. Dintre aceștia, înaintașul Kevan (West Bromwich Albion) a și fost încercat în meciul cu Scotia din cadrul campionatului inter-britanic. Iar stoperul Nbrman (Tottenham), fundașul Clough (Middlesbrough) și interii Bloomfield (Arsenal) și Stevens (Bolton Wanderers) sînt autentice speranțe.

CARAVANA ENGLEZA LA BUCUREȘTI. — Marți dimineața, pe aeroportul Băneasa, avionul a adus de la Sofia pe jucătorii englezi care au evoluat duminică în capitala Bulgariei. Iar ieri după-amiază, tot pe calea aerului, au sosit la București jucătorii care veneau direct de la Londra. Chiar din prima zi fotbalistii englezi au făcut antrenament pe stadionul Republicii, iar ieri dimineața au făcut cunoștință cu gazonul stadionului unde vor evolua: „23 August”. Este de remarcă că oaspeții vor face antrenamente zilnice sub conducerea selecționerului unic Winterbottom, ajutat de Nicholson, antrenorul echipei de prima ligă Tottenham Hotspur.

CE FORMAȚIE VA PREZENTA ANGLIA ÎN MECIUL DE DUMINICĂ? Dimpotrivă răspuns la această întrebare,

aseară pe aeroportul Băneasa, stînd de vorbă cu cel mai competent om în materie. I-ați ghicit desigur numele — Walter Winterbottom. Acesta ne-a primit interogativ prin lentilele ochelarelor severe, apoi — auzind că sintem ziaristi — a acceptat să iasă din rezerva sa explicabilă, spunîndu-ne: „Firește, aș prefera să vorbesc despre echipa mea numai după meci... Dar sper că ea se va prezenta în cele mai bune condiții, mai ales că cei cinci titulari care o completează s-au dovedit în bună formă în meciul de duminică, de la Dublin. Cred că îi voi întrebuița pe toți, deși formația definitivă o vom cunoaște abia în zilele următoare. Un pronostic?... Foarte greu de dat, mai ales că nu cunosc valoarea echipei romine. Dar, judecînd după jocul arătat de C.C.A. în turneul întreprins anul trecut în Anglia, deduc că în România se practică un fotbal de calitate”. Iar Richard Evans — trimisul special al ziarului „Daily Mail” — completează: „Am văzut pe C.C.A. făcînd meciul cu cei de la Arsenal și pot afirma că aceștia sînt urmăriți de un număr foarte mare de jucători care au avut mult noroc scăpiind neînvinși! Consider meciul de la București mult mai dificil decît cel susținut duminică trecută la Sofia, dar cu Edwards și Haynes în formație... am toate speranțele într-un rezultat bun!”.

● Astăzi, la ora 11.20, lotul reprezentativei A părăsește țara plecînd cu avionul la Bruxelles. Ieri, jucătorii și-au încheiat pregătirile susținînd un antrenament la două porți — pe stadionul din Giulești — în compania a două echipe (cele una de repriză).

În general, antrenamentul s-a

menținut la un nivel mulțumitor. În cele două reprize au fost folosite tot atîtea formule de echipă, cu scopul verificării unor jucători candidați, la același post: Neacsu — Pahonțu (fundaș stînga), Bone — Nunweiller (half stînga) și Nicușor — Constantin (inter dreapta). Dacă alegerea între Bone și Nunweiller a apărut mai grea, în schimb Neacsu și Constantin au ușurat-o.

În cele două reprize, lotul a realizat scoruri simetrice: 2—0 cu Progresul ITB (Tătaru și Ene I) și 2—0 cu F.I. roșie 7 Noiembrie (Ozon și Călinoiu). Formația: Toma (Voinescu) — Zavoda II, Apolzan, Neacsu (Pahonțu) — Călinoiu, Nunweiller (Bone) — Cacoveanu (V. Anghel), Nicușor (Constantin), Ene I, Ozon, Tătaru.



O spectaculoasă luptă aeriană pentru balon din jocul de duminică: Soporek (reprezentativa B a R. P. Polone) și Zbircea (echipa secundă a țării noastre).

Doi jocuri în Grecia pentru fotbalistii romini

La 16 iunie, cum se știe, echipa noastră națională va juca la Atena cu selecționata Greciei, în cadrul preliminarilor campionatului mondial. Acest joc va fi urmat, după toate probabilitățile — la o propunere a federației grecești de fotbal — de un al doilea, la data de 19 iunie, pe care fotbalistii noștri îl vor disputa sub numele de selecționată de oraș.

Au fost alcătuite reprezentativele A și de tineret

Un nou lot, remaniat, pentru echipa națională B

Aseară, după antrenamentul din Giulești, s-a dat formă definitivă echipei naționale A care va juca duminică la Bruxelles. Antrenorul de stat Gică Popescu ne-a comunicat următoarea formație:

TOMA — ZAVODA II, APOLZAN, NEACȘU — CALINOIU, BONE — CACOVEANU, CONSTANTIN, ENE I, OZON, TĂTARU.

Rezerve: Voinescu, Pahonțu, Onisie, Nunweiller, Nicușor și V. Anghel.

Echipa va fi însoțită de antrenorii Gh. Popescu și N. Petrescu la care se va adăuga Em. Vogl (care va pleca de la Praga la Bruxelles) precum și de dr. Tr. Dumitrescu.

Tot ieri a fost comunicată și formația selecționetei de tineret pentru meciul cu Anglia:

COZMA — SZAKACS II, I. LAZAR, IVĂNESCU — BODO, NEAMȚU — HAȘOTI, SEREDAI, ENE II, MATEIANU, R. LAZAR.

Rezerve: Uțu, Stancu, Soare, Jenei, Eftimie, Costea și Bukössy.

În ceea ce privește lotul echipei naționale B, colegiul central al antrenorilor a discutat această problemă în cursul unei ședințe,

ieri la prînz. A fost alcătuit un lot mult remaniat (din cel vechi au fost reținuți doar Dungu, Zbircea, Brinzei, Macri, Farcaș și Meșzaros).

Selecționerii au în vedere pentru acest lot, printre alții, pe Alexandrescu, Petschowski, Al. Vasile, Capaș, Suru, Zavoda I, Mihăilescu și Caricaș. Lotul va fi definitivat astăzi sau miine, cînd jucătorii vor fi la București pentru a-și începe pregătirile în vederea meciului cu U.R.S.S. B (1 iunie la București). Simbătă, lotul va susține un joc la două porți.

Arbitrii viitoarelor întîlniri de fotbal ale echipelor noastre

● Partida de duminică, România-Anglia (tineret) va fi condusă de trei arbitri iugoslavi: E. Damjani — la centru —, Y. Ștefanovici și M. Perovici — la tușă.

● Un arbitru englez, Bond — ajutat la tușă de doi compatrioți — va conduce partida Belgia — România la Bruxelles (26 mai).

● La 1 iunie la București are loc meciul România B — U.R.S.S. B. Vor conduce trei arbitri bulgari: Gionev (la centru), Gelev și Dinev (la tușă).

● Echipa de tineret a Suediei, care va evolua la București la 16 iunie, și-a anunțat sosirea pentru data de 13 iunie. Această întîlnire va fi condusă de arbitrii maghiari: Rigo Lajos, Balla Gyula și Fehervari Jozsef.

● Austriacul Grill va arbitra meciul România B — Grecia B de la 16 iunie (București).

Programul de duminică de pe stadionul „23 August”

Ora 14.30: Energia I.P.C.H. — Flamura roșie București (hochei pe lărbă).
Ora 15.30: Progresul C.P.C.S. — Energia Cîmpina (fotbal-amical).
Ora 17.30: România — Anglia (tineret, fotbal internațional).

Onorari de la Energia au invins reprezentativa T. U. L. (Finlanda)

REȘIȚA (prin telefon de la trimisul nostru). — Intilnirea de box dintre reprezentativa T.U.L. Finlanda și Selecționata Energia...

Iată rezultatele celor 10 meciuri disputate: A. Moraruș b.p. pe P. Saviaro; E. Dinu b.p. pe A. Hernberg; V. Stoianovici a obținut victoria la puncte în fața lui A. Rautiainen...

Recordul probei de 100 m. spate n-a trăit decit...

55 ore

NOUL RECORDMAN: R. KAMINSCHI (PROGRESUL)

Recordul realizat, duminică dimineața la strandul „Dante Gherman” (bazin 50 m.) de înotătorul Robert Botz...

Șahisti asociației Știința vor juca în Iugoslavia

Marți seara a părăsit Capitala reprezentativa de șah a asociației sportive Știința...

Mititelu l-a invins pe Pfeiffer în Turneul zonal de la Sofia

SOFIA (prin telefon). — În penultima rundă a Turneului zonal Mititelu a jucat cu albe împotriva puternicului maestru german Pfeiffer...

Alte rezultate: Szilaghi-Sliwa 0-1, Fuchs-Matanovici 0-1, Bășini-Barca 1/2-1/2, Karaklaici-Zitta 1/2-1/2, Niemeia-Filip 0-1. Partida Nejkirch-Beni s-a întrerupt cu avantaj de partea șahistului austriac.

Presă franceză are numai cuvinte de laudă pentru rugbiștii romini

PARIS (prin telefon de la corespondentul „Agerpres”). Ziarele pariziene au publicat ample reportaje și comentarii despre meciul de rugbi dintre echipele R.P. Romine și Franței...

Sub titlul „Rugbiștii francezi au bătut cu greu echipa Rominiilor” ziarul „Combat” scrie: „Deși scontată, în general, victoria franceză a fost mai dificilă decit se credea...

Igor Kașkarov — 2,06 m. la înălțime

În cadrul concursului de atletism de la Leningrad, Igor Kașkarov a trecut stacheta înălțată la 2,06 m., obținind cel mai bun rezultat din lume în actualul sezon.

francezi s-au regăsit numai în ultimul sfert de oră. Trimisul special al ziarului „Le Parisien Libéré” își intitulează reportajul astfel: „Echipa Franței a câștigat în extremis o emoționantă cursă de urmărire care era cît pe aci să se termine cu o mare victorie rominească...”

„Cincisprezecele francez a trebuit să aștepte ultimul sfert de oră pentru a întrece România” își intitulează ziarul „Franc-Tireur” comentariul, remarcînd în text: „Prin rapiditatea sa, prin curajul și loviturile sale de picior, jucătorul român Penciu a fost unul dintre cei mai buni de pe teren, prezentînd un pericol permanent pentru echipa franceză.”

Într-un articol intitulat „Cincisprezecele francez a zmulș românii o victorie la limită”, „L'Humanité” scrie printre altele: „În ciuda eforturilor „tricolorilor” (francezilor — n.r.) de a reluce scorul, apărarea romină a fost excelentă pînă în ultimul sfert de oră.”

Marți la strandul „Dante Gherman” C.C.A. a întrecut Burevestnik Kiev cu scorul de 5-4 (3-1)

În ultimele 20 de secunde ale partidei de polo pe apă disputată de echipele C.C.A. și Burevestnik Kiev, marți, la strandul „Dante Gherman” din Capitală, militarii au trecut prin mai multe emoții decit în tot restul partidei.

Arbitrul iugoslav Dr. Henry Kumar a condus echipele: C.C.A.: Marinescu — Patrichi, Ioșim — Grințescu — Marchișiu, Novac, Simon; Burevestnik: Dameret — Secivanov, Suljenko — Jurcenko — Furmanjuk, Lazarenko, Kolesnikov.

venit și în acest meci, rolul de realizator. Oaspeții n-au jucat mai slab decit duminică. Ei s-au mișcat chiar ceva mai bine decit adversarul lor în jocul de mijloc, dar i-a „incomodat”, vădit, hotărîrea și călmul apărării noastre și, așa cum am mai afirmat, forța și hotărîrea lui Novac. Ei se descurcă mai ușor decit jucătorii noștri în acțiunile de superioritate numerică; prin pase lungi și rapide, paralele cu poarta, „prind” descoperită zona din fața porții, iar jucătorul, aflat în cea mai bună poziție, șutează decit și plasat. Scorul meciului C.C.A. — Burevestnik Kiev a evoluat astfel: 0-1 (Secivanov); 1-1 (Patrichi); 2-1 (Novac); 3-1 (Simon). În repriza a doua: 4-1 (Novac); 5-1 (Novac); 5-2 (Furmanjuk); 5-3 (Kolesnikov din 4 m.); 5-4 (Lazarenko).

Simbătă, Burevestnik Kiev va întilni la Cluj, echipa Știința.

G. NICOLAESCU

An fost alcătuite loturile A și B de fotbal ale U.R.S.S. pentru jocurile cu România

MOSCOVA (prin telefon). — Secția unională de fotbal a alcătuit loturile echipelor A și B care la 1 iunie vor întilni reprezentativele Republicii Populare Romine.

În lotul din care va fi alcătuită echipa A figurează următorii: portar: Iașin (Dinamo Moscova); fundași: Kuznețov (Dinamo Moscova), Eloșvili (Dinamo Tbilisi), Krijevski (Dinamo Moscova), Ogornikov (Spartak Moscova), Maslenskin (Spartak Moscova), mijlocași: Netto, (Spartak Moscova), Voinov (Dinamo Kiev); înaintași: Tatușin (Spartak Moscova), Ivanov (Torpedo Moscova), Strelțov (Torpedo Moscova), Fedotov (Dinamo Moscova), Rișkin (Dinamo Moscova), Apukhin (T.S.K.-M.O.), Beleaev (T.S.K.-M.O.), Mamkin (Dinamo Moscova).

Reprezentativa B care va juca la București este compusă din următorii portari: Razinski (T.S.K.-M.O.), V. Beleaev (Dinamo Moscova); fundași: Kesarev (Dinamo Moscova), Golubev (Dinamo Kiev).

Lineaev (T.S.K.-M.O.); mijlocași: Tarev (Dinamo Moscova), Sokolov (Dinamo Moscova), Grișin (T.S.K.-M.O.), Kovaliov (Locomotiv Moscova); înaintași: Șabrov (Dinamo Moscova), Mamedov (Dinamo Moscova), Șapovalov (Dinamo Moscova), Bubukin (Locomotiv Moscova), Zaițer (Locomotiv Moscova). Corespondentul nostru VIKTOR

FROLOV ne transmite ca probabile următoarele formații: REPRESENTATIVA A: Iașin-Ogornikov, Krijevski, Kuznețov-Voinov, Netto-Tatușin, Ivanov, Strelțov, Fedotov, Rișkin. REPRESENTATIVA B: Razinski-Kesarev, Golubev, Lineaev-Grișin, Kovaliov-Șabrov, Mamedov, Șapovalov, Bubukin, Zaițer.

Atleți romini participă la un mare concurs internațional la Sofia

SOFIA, 22 (prin telefon). Cu ocazia aniversării a 10 ani de la înființarea „Uniunii Tineretului Popular al lui Dimitrov” și în cinstea Festivalului de la Moscova, ziarul Narodna Mladej organizează un mare concurs athletic internațional. La întrecerile care încep mierne pe Stadionul Vasil Levski, participă atleți din: U.R.S.S. (Nina Otkalen-

ka, Lituev, Konovalov), Cehoslavia (Skobla, Jungwirth, Zvolenski), Iugoslavia (Racici, Petrovici, Leseek), Polonia (Zimny, Ozog, Kreszinski); R.D. Germană (Reinagel, Havenstein, Pfeill), R.P.R. (Șavel, Șofer, Wiesenmeyer), Ungaria (Goldovanyi, Petervari, Aranka Kazi) și bine înțeles cei mai buni atleți bulgari.

Concursul care va ține trei zile se bucură de un mare interes, mai ales prin participarea atleților sovietici, care evoluează pentru prima oară la Sofia.

TOMA HRISTOV

Meci între surdomuți: București — Praga 1-0

PRAGA 22 (Agerpres). — Pe stadionul Spartak din Praga s-a disputat miercuri după-amiază în fața a 8000 de spectatori întilnirea internațională de fotbal dintre echipele selecționate de surdomuți ale orașelor Praga și București. Victoria a revenit fotbalistilor romini cu scorul de 1-0 (0-0) prin punctul înscris de Culcer în minutul 83 de joc. Echipa jucătorilor romini urmează să plece la Krakovia unde la 26 mai se va desfășura întilnirea dintre reprezentativele de surdomuți ale R. P. Polone și R. P. Romine.

La inchiderea ediției

ECHIPA BELGIEI PENTRU JOCUL CU ROMANIA

BRUXELLES 22 (prin telefon). — Federația belgiană de fotbal a alcătuit echipa Belgiei pentru jocul cu România de la 26 mai. Iată formația: Van der Strappen (Charleroi) — Van Roy (US Gilloise), Culot (Anderlecht) — Mees (Antwerp), Nelissew (Verdier), Van Herpe (La Gantoise) — Pilers (Standard), Vandenberg (US Gilloise), Coppens (Beerschot), Houf (Standard), Orleans (La Gantoise). Rezerve: Gernaey (Osienne) — portar — Dirix (US Gilloise) — fundaș — Close (US Gilloise) mijlocaș — și Dewael (Anderlecht).

Noi întilniri internaționale ale voleibaliștilor romini

La o scurtă perioadă de la închiderea campionatului republican, câteva din echipele de volei din țara noastră își reiau activitatea participînd la o serie de interesante întreceri internaționale. Astfel e-

chipa feminină Flamura Roșie Cluj susține duminică un meci cu echipa Vörös Meteor din Budapesta, voleibaliștii de la Dinamo se deplasează în R.D. Germană (24 mai 2 iunie) iar cei de la C.C.A. în R.P. Bulgaria, unde joacă la 1 și 3 iunie cu T.D.N.A.

În cadrul unui turneu pe care-l susține în țara noastră, echipa masculină Locomotiv Plovdiv (R. P. Bulgaria) a fost întrecută ieri la Craiova de echipa locală Locomotiva cu 2-3 (14-16; 15-13; 13-15; 17-15; 13-15). Echipa bulgară joacă mierne la Tr. Severin cu selecționata regiunii Craiova și duminică din nou la Craiova cu reprezentativa orașului.

Pentru anul viitor s-a primit din partea Federației belgiene de volei o invitație de participare a echipei reprezentative masculine la Festivalul internațional din cadrul Expoziției universale de la Bruxelles din iulie 1958.

Miine, la Varșovia

Echipa masculină de baschet a țării noastre întilnește pe campioana Europei, reprezentativa R. P. Ungare

Varșovia 22 (prin telefon de la trimisul nostru). De vineri, capitala R. P. Polone va găzui un interesant turneu internațional de baschet la care participă patru dintre cele mai puternice reprezentative din Europa: R. P. Ungară, deținătoarea titlului de campioană europeană, R. P. Bulgaria, R. P. Romină și R. P. Polonă. Aceste valoroase formații se vor întrece în competiția denumită „turneul celor 4” și care este de fapt cel mai fericit prilej de verificare a pregătirilor efectuate în vederea campionatului european care se va desfășura la Sofia (20-30 iunie).

Cu mult interes este așteptată evoluția baschetaliștilor maghiari ca și a reprezentanților R.P. Polone, care urmează să sosească azi din localitatea Celniewo unde s-au pregătit în cadrul unei tabere. Echipa R.P. Romine, alcătuită din aceiași jucători care au evoluat la București în meciul cu Italia, condusă de antrenorii Va-

sile Popescu și Alexandru Popescu, a sosit la Varșovia miercuri și a fost întîmpinată la aeroport de o numeroasă delegație de oficialități și sportivi polonezi. Victoria obținută în fața selecționatelor Italiei a sporit interesul pentru baschetaliștii romini, a căror evoluție este așteptată cu nerăbdare. Favorita turneului este echipa R. P. Ungare, care a întrecut simbătă la Budapesta reprezentativa R. Cehoslovace cu 62-76.

Întrecerile sînt programate în aer liber pe terenul de la stadionul de larnă Torvar, eu o capacitate de 20.000 de locuri și care a găzduit recent meciul de tenis Polonia-Chile. Jocurile se vor disputa, de la ora 19.30, după următorul program: VINERI: R. P. Ungară — R. P. Romină, R. P. Polonă — R. P. Bulgaria; SIMBĂTA: R. P. Bulgaria — R. P. Romină, R. P. Ungară — R. P. Polonă; DUMINICA: R. P. Romină — R. P. Polonă, R. P. Bulgaria — R. P. Ungară. S. MASSLER